Gorlice, dn. 23 lipca 2024 r.

Szanowny Pan 
mł. insp. Adam Bukański
Komendant Miejski Policji 
w Nowym Sączu 

Szanowny Panie Komendancie, 
Po odzyskaniu przez naszą Ojczyznę Niepodległości, utworzona 24 lipca 1919 roku Polska Policja Państwowa stała się symbolem wolnej Polski. W ciągu 105 lat istnienia Polska Policja przeszła wiele zmian i ewolucji, dostosowując się do nowych wyzwań i potrzeb współczesnego świata. 
Przykazanie przedwojennego policjanta: Pomóż temu, kto Twojej pomocy potrzebuje i obchodź się ze wszystkimi tak, jakbyś chciał, by się z Tobą obchodzono – uświadamia nam wszystkim, że codzienna służba policjanta jest naznaczona poświęceniem i oddaniem drugiemu człowiekowi.
Policja stanowi fundament stabilnego i bezpiecznego Państwa! Służba w Policji to nie tylko zawód, ale przede wszystkim powołanie. To codzienne wyzwania, ryzyko i odpowiedzialność za życie oraz mienie obywateli. Dzięki Waszemu zaangażowaniu i profesjonalizmowi mieszkańcy mogą czuć się bezpiecznie i pewnie.
W tym szczególnym Dniu Obchodów Święta Policji pragnę złożyć szczere podziękowania oraz życzenia wszystkim Funkcjonariuszkom, Funkcjonariuszom i Pracownikom cywilnym Komendy Miejskiej Policji w Nowym Sączu.
[bookmark: _GoBack]Życzę bezpiecznej służby i niech każdy dzień przynosi Wam satysfakcję z dobrze wykonywanej pracy oraz uznanie ze strony przełożonych i całego społeczeństwa. Niech towarzyszy Wam zdrowie, siła i wytrwałość w codziennych obowiązkach. Wyrażam przekonanie, że ten uroczysty Dzień Będzie doniosłym i pięknym wydarzeniem.	Comment by Izworska Aneta: ń
Raz jeszcze dziękuję za Waszą służbę i za zaproszenie na wspólne obchody Święta Policji. Serdecznie wszystkich pozdrawiam.
Z poważaniem
Barbara Bartuś
Poseł na Sejm RP

