Nowy Sącz, 11 lipca 2024 roku

Komendant Miejski Policji w Nowym Sączu 
mł. insp. Adam Bukański

Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Nowym Sączu
podinsp. Waldemar Górowski

I Zastępca Komendanta Miejskiego Policji w Nowym Sączu
nadkom. Zbigniew Zacher

Szanowni Komendanci, Funkcjonariusze i pracownicy Cywilni Komendy Miejskiej Policji w Nowym Sączu
Serdecznie dziękuję za zaproszenie na uroczystość obchodów 105. Rocznicy powołania Policji Państwowej, 25-lecia Komendy Miejskiej Policji w Nowym Sączu oraz 20-lecia utworzenia systemu ochrony praw człowieka w Policji, która odbędzie się 23 lipca 2024 roku na płycie rynku w Muszynie.
Z głębokim żalem muszę poinformować, że ze względu na obowiązki służbowe nie będę mógł wziąć udziału w tym ważnym wydarzeniu. Bardzo żałuję, nie będę mógł osobiście uczestniczyć w uroczystościach i wyrazić uznania dla pracy i poświęcenia funkcjonariuszy Policji.
Chciałbym wyrazić mój głęboki podziw za Waszą codzienną pracę i poświęcenie. Wasza determinacja, profesjonalizm i gotowość do służby na rzecz społeczności są nieocenione. Dzięki Wam czujemy się bezpiecznie i pewnie w domach oraz na ulicach naszych miejscowości.
Wasza praca, często pełna wyzwań i niebezpieczeństw, jest fundamentem porządku i bezpieczeństwa publicznego. Dziękuję za Waszą odwagę, zaangażowanie i gotowość do działania w każdych warunkach. Dzięki Wam możemy cieszyć się spokojem i stabilnością w codziennym życiu.
[bookmark: _GoBack]Życzę Wam wytrwałości, zdrowia oraz satysfakcji z pełnionej służby. Niech Wasza praca przyniosi Wam dumę i zasłużone uznanie społeczeństwa. 
Z wyrazami szacunku i wdzięczności,
Ryszard Wilk
Poseł na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej

