DESKRYPCJA DO FILMU
[bookmark: _GoBack]Czarne tło, na nim zdjęcie tragicznie zmarłego policjanta, poniżej napis w kolorze białym:
śp. asp. Michał Kędzierski
Komenda Powiatowa Policji w Raciborzu
Zastrzelony na służbie 4 maja 2021 roku
Cześć Jego Pamięci!
Kadr przed Komendą Miejską Policji w Nowym Sączu – cztery oznakowane radiowozy, jeden radiowóz nieoznakowany, kilkunastu policjantów ustawionych w odstępach od siebie, salutują. Słychać policyjne syreny, błyskają lampy radiowozów.
Kadr przed Komisariatem Policji w Piwnicznej-Zdroju – oznakowany radiowóz z włączonymi sygnałami świetlnymi i dźwiękowymi, czterech umundurowanych policjantów salutuje.
Kadr przed Komisariatem Policji w Muszynie – oznakowany radiowóz z włączonymi sygnałami świetlnymi i dźwiękowymi, dwóch umundurowanych policjantów salutuje.
Kadr przed Komisariatem Policji w Krynicy-Zdroju – policyjny quad oraz oznakowany radiowóz z włączonymi sygnałami świetlnymi i dźwiękowymi, trzech umundurowanych policjantów salutuje.
Kadr przed Komisariatem Policji w Starym Sączu – trzy oznakowane radiowozy z włączonymi sygnałami świetlnymi i dźwiękowymi, sześciu umundurowanych policjantów salutuje, obok trzech policjantów nieumundurowanych, w żółtych kamizelkach odblaskowych.
Kadr przed Komisariatem Policji w Grybowie – cztery oznakowane radiowozy z włączonymi sygnałami świetlnymi i dźwiękowymi, czterech umundurowanych policjantów salutuje.
Zdjęcie sprzed budynku Posterunku policji w Nawojowej – oznakowany radiowóz z włączonymi sygnałami świetlnymi, dwóch umundurowanych policjantów salutuje.
Na końcu, na czarnym tle policyjna odznaka z napisem Policja Nowy Sącz oraz biały napis Komenda Miejska Policji w Nowym Sączu.
